



# 120名孩子步行610公里到少林

“魔鬼训练营”中最小孩子只有七岁

□晚报记者 袁建龙 文/图

**本报讯** 昨日,一群穿着迷彩服的孩子来到了少林寺三皇寨景区,他们步行610多公里,圆满完成磨练式“磨砺训练”。据了解,参加训练的孩子共有120名,他们3月3日从石家庄出发,途经邢台、邯郸、安阳、郑州,一路风餐露宿,抵达登封少林寺,经历了一堂特殊的磨炼课程,他们中最小的才7岁,最大的也不过16岁。

这群孩子来自全国各地,各自有着不同的情况,有的是因为上网成瘾,有的聪明但调皮,有的自私任性,有的惰性强,有的厌学成性,有的怕吃苦,他们多数都有一个优越的家庭环境,甚至许多父母是单位、企业的领导,但他们却被别人认为是“问题孩子”。

在行走的队列中,有一个“小不点”格外引人注意,他叫张慧真,今年刚刚7岁。

岁的教练说,张慧真非常聪明,但也非常调皮,经常弄出来很多新花样,令家人和老师非常头疼。可当记者问他累不累时,他说:“累!但是玩得非常有意思,我从中学到了尊重家人和老师的习惯。”在接受采访时,许多队员反映,通过这次训练,无论是对学习的认识还是对人生的认识,自己都懂得了很多。

徐向洋教育训练工作室,一个被外界戏称为“魔鬼训练营”的地方,通过长途行走、军事化生活来训练孩子。

这群少年在中国徐向洋教育训练工作室的基地里接受了磨砺教育,其中包括生命教育、感恩教育、成功教育、挫折教育、失败教育、戒律教育等。在基地中,孩子们早上6时就起床开始一天的生活,洗漱、叠被、集合、打扫卫生、训练、洗衣服、再训练。休息时扯破嗓子唱军歌,累得骨头散架还得服从

再服从,坚持再坚持。

听说孩子从石家庄走到了少林寺,郑州的王先生赶来观看孩子这次培训的效果,王先生告诉记者,孩子多数时候都由爷爷奶奶带着,由于老人比较溺爱孩子,形成了自私任性,又上网成瘾,动不动就向家长发脾气,有时还和同学打架,在学校逃课,和家长顶嘴……为了纠正孩子的不良习惯,夫妻俩没少费工夫,谈心不行,就打孩子,骂孩子,可是无论怎样,孩子没有一点改观,无奈之下,他们就让儿子参加了这次号称“魔鬼训练营”的改变训练。

但也有人对这种训练持反对态度,他们认为,对学生采取如此严厉的军事化管理,是不是有点过分?“魔鬼训练营”的训练,尤其是那些体罚或变相体罚的方式,显然与现行的教育法规背道而驰。

## 百年德化周年庆 天下美食任你品

——百年德化·风情购物公园周年庆系列活动之一

到百年德化,品天下美食;品天下美食,到百年德化。

为迎接4月28日百年德化·风情购物公园全面开业一周年庆典,从3月底开始系列周年庆活动将陆续拉开帷幕。3月30日起至4月10日,首先推出“百年德化

首届风情美食节”,来自全国各地的特色风情美食同台登场,近百家特色小吃、10余家休闲食品,南京桂花鸭、杭州叫花鸡等8种美味小吃一份。

各路美食齐聚一堂,足不出户,遍尝天下美味,正可谓“听者眼馋,逛着开心,品者过瘾”。百年德化,年轻人的购物地盘,让大家购物开心,吃得也开心。

□晚报记者 周炜卿  
通讯员 闫金梅

**本报讯** 3月29日上午,中牟县刘集乡冯庄村委会门口,鼓声阵阵,鞭炮阵阵,全村父老欢聚一堂,庆祝该村党组织活动场所落成,县委书记崔绍营亲自为这个村级活动室

## 温暖天气打乱植物“生物钟”

新密市王家窝的一些小麦抽穗灌浆提前了两个月

□晚报记者 熊堰秋 文/图

**本报讯** 阳春三月,草长莺飞。当其他麦地里还是一片绿油油的麦苗时,新密市有几块小麦却呈现出“早熟”之状:一些小麦已提前抽穗并开始扬花灌浆,生长期提前了近两个月。昨天上午,河南农业大学国家小麦研究中心的专家,就小麦提前抽穗现象,从气候、环境和品种等方面进行了解释。

“你说稀罕不稀罕,别的小麦还是麦苗,可有些小麦已经出穗了,现在正在扬花灌浆哩!”昨天上午,新密市民郑振松拨通电话,向记者反映了这一反常现象。在新密市王家窝的农田里,记者发现高及膝盖的小麦均已抽穗,微风吹过,长有青黄色麦芒的麦穗轻轻摇晃着。几名耕种了一辈子的老农告诉记者,按照节令,阴历四月底左右,才是小麦出穗转黄之时,但现在才是阴历二月,一些小麦就开始出穗,这种“早熟”的小麦确



实很少见。

就此现象,河南农业大学国家小麦工程中心的专家分析说,按照节令,现在不该是小麦出穗时间,但小麦提前出穗,与今年气候变暖、小麦品种以及生长环境等多种因素有关。专家认

## 先拍照再贴罚单

新密交巡警执法配备“新式装备”

□晚报记者 熊堰秋  
通讯员 申建中

**本报讯** 昨天,新密市交巡警大队的民警在治理违法乱停放车辆时,先用照相机或录像机将该车的违法状况拍摄下来作为证据,然

后再贴罚单,让前来接受处理的司机认识到错误。新密市交巡警大队有关负责人称,即日起,全市交巡警都将配上“新式装备”:录像机和照相机。

昨天上午,正在路边执法的新密市交巡警大队民警

喜领“新式装备”,接受这些“新式装备”时,民警们均被要求:今后在给交通违法车辆下发通知单时,必须有一位民警用照相机或录像机将该车的违法状况拍摄下来作为证据,以便违法司机查询,有效提高执法质量。

## 中牟今年5月前村村有“党员之家”

□晚报记者 周炜卿  
通讯员 闫金梅

**本报讯** 3月29日上午,中牟县刘集乡冯庄村委会门口,鼓声阵阵,鞭炮阵阵,全村父老欢聚一堂,庆祝该村党组织活动场所落成,县委书记崔绍营亲自为这个村级活动室

揭牌。这是该县第429个行政村的党员之家落成揭牌。

冯庄村1800口人,50名党员,许多年来村级党组织一直没有活动场所。

该村通过种植蔬菜、花卉,2006年人均收入达到了6317元。为了增加农村党组织的凝聚力、吸引力,培养农村新型党员,该村

党支部利用自愿捐款的形式,筹措资金9万元,建设了一栋两层小楼,为农村党员学习培训提供了良好的活动场所。

据了解,中牟县仅剩51个村目前尚未建立“党员之家”活动场所,有望在4月底前实现村村有“党员之家”。

□晚报记者 周炜卿  
通讯员 闫金梅

**本报讯** 3月29日上午,中牟县刘集乡冯庄村委会门口,鼓声阵阵,鞭炮阵阵,全村父老欢聚一堂,庆祝该村党组织活动场所落成,县委书记崔绍营亲自为这个村级活动室

揭牌。这是该县第429个行政村的党员之家落成揭牌。

冯庄村1800口人,50名党员,许多年来村级党组织一直没有活动场所。

该村通过种植蔬菜、花卉,2006年人均收入达到了6317元。为了增加农村党组织的凝聚力、吸引力,培养农村新型党员,该村

揭牌。这是该县第429个行政村的党员之家落成揭牌。

冯庄村1800口人,50名党员,许多年来村级党组织一直没有活动场所。

该村通过种植蔬菜、花卉,200